

哈市强化末寒期供热监管

“倒春寒”期间供热抽条严查！

生活报讯（记者仲亮）受冷空气影响，15日，哈市气象部门发出道路结冰黄色预警信号。记者在采访中了解到，为积极应对“倒春寒”对居民室温的影响，市住建局下发通知，要求各区和各供热单位切实做好末寒期供热工作，确保供热运行不抽条、供热质量不滑坡、供热服务不放松、应急准备不松懈”，全力保障居民住上“暖屋子”。

《通知》指出，各供热单位要依据哈市气温逐渐回升的状况，在居

民室内温度不降低的原则下，科学、合理、平稳地调整供热运行参数。

供热运行参数调整过程中，要杜绝以节能、降耗为理由，降低供热质量。

《通知》要求，各区住建局要本着思想不松懈、力度不放松的原则，全力推进末寒期和疫情防控期间的供热监管工作。各区住建局、各供热单位要对反馈的居民投诉问题限时办结，及时反馈，同时确保服务电话24小时畅通，及时受理并有效解

决用户报修、投诉问题，供热投诉办结率必须达到100%。

同时，各区住建局要对发现缩短供热时间、降低供热质量等危害居民群众利益违法供热行为，发现一起、查处一起、打击一起，杜绝“供热抽条、提前停热”等现象的发生。

此外，各供热企业应急抢险队伍要始终保持应急抢险备战状态，随时补充抢修备品备件储备，确保突发性供热故障的快速、高效处置，尽最大限度减少对居民用热的影响。



资料片

哈尔滨籍出租车网约车

禁止跨城超范围运营

生活报讯（记者栾德谦）16日，记者从哈市交通部门了解到，哈尔滨交通运输局发布了《关于暂停哈尔滨市籍出租汽车跨城运营的通知》，要求自即日起，哈尔滨市（主城区）籍出租汽车（网约车、顺风车）禁止跨城超范围运营。网约

平台公司不得向跨城网约车和顺风车派单。同时，要督促各出租车企业（网约车平台）严格落实车辆日消毒制度和每趟次通风制度。驾驶员必须戴口罩，不得载运未戴口罩的乘客，并要求乘客扫码乘车。具体恢复跨城运营时间另行通知。

进入“春融期”哈同高速时速限80公里

生活报讯（姜文鑫 高阳 记者何兴丽）15日夜间，哈尔滨市再次迎来降雪天气，外加昼化夜冻后“春融期”特点明显，路面通行条件复杂，市民出行受到一定影响。对此，交警部门全力保障道路交通安全，共出动警力1100余人次、警车300余台次。

降雪后，交警部门执勤警力以雪为令全员到岗到位，并重点强化对文昌桥、安发桥、二环桥、公路大桥、霁虹桥、康安路、中山路、和兴路等重点路段部署管控，加强指挥疏导，及时拆解交通事故、故障坏车。

3月15日夜间开始，交警部门在沿线高速、国省、县乡等重点路